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MÁV-START Zrt. Pécsi Járműbiztosítási Igazgatóság, Nagykanizsa
telephely

Cím: 8800 Nagykanizsa, Csengery út 84.
Telefon: 06 1 515-4180, 06 30 565-6449
E-mail: muzeumokejszakaja [KUKAC] mavcsoport.hu
Honlap: www.mavcsoport.hu [1] 
Látogatási idő: 2016. június 25. 18.30–23.00
Kezdési időpontok: 18.30, 20.00, 21.30

A programsor időtartama: 1,5 óra. 
Ezen idő alatt a programsor háromszor ismétlődik meg.

 

Bemutatkozik a MÁV-START Zrt. Pécsi Járműbiztosítási Igazgatósága

A műhely általános történeti ismertetése a kezdetektől napjainkig, az érdeklődők megismerkedhetnek Nagykanizsa
fűtőház főnökeinek történetével is.

Műhelybejárás:

A 20 méteres fordítókorong, a kapcsolódó sugárvágányok, a mozdonyjavító álláshelyek, a segédműhelyek és
a gépészeti berendezések – vízellenállás, csoportemelő, hóeke – bemutatása.
 A gőzmozdonyok kiszolgálásánál használt berendezések – szénfeladó, vízdaru stb. – megtekintése.
A kitelepített gyékényesi kocsiműhely Nagykanizsán kialakított emlékhelyének bemutatása.
A 18 méteres fordítókorong, valamint a kapcsolódó mozdonyjavító körfűtőházban a mozdonyjavító álláshelyek,
a segédműhelyek és a gépészeti berendezések ismertetése. A terület bejárása során megtekinthető az 1
tonnás és az 5 tonnás daru, a kerékpársüllyesztő, a gőzmozdonyjavítás berendezései és a hidraulikus prés.
A telephely által üzemeltetett és vizsgált mozdonyok bemutatása.
A forgácsolóműhelyben kialakított múzeum megtekintése, a gőzmozdonyjavítás során használt gépek,
berendezések, eszközök bemutatása: esztergagép, egyetemes esztergagép, marógép, fej-sík eszterga,
harántgyalu, oszlopos fúrógép, villamos áramfejlesztő, kerékpáreszterga, légkompresszorok, dobkályha,
Worthington szivattyú, keretes fűrész, megállóhelyjelző oszlop tűzjelző haranggal, vizes szerszámköszörű,
transzmissziós hajtás.
A gőzmozdonyok kiszolgálásában alkalmazott és a múzeumban elhelyezett, egyhengeres Sulzer dízelmotor
indítása, üzem közbeni bemutatása.

A kezdési időpontoknál később érkező látogatók bármikor bekapcsolódhatnak a programba.
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A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják!
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